

男子就医途中突发心梗 一车通勤医护接力抢救

“我是有福的人,捡回来一条命”



就医途中突发心梗

见习记者 李晓航 生活报记者 王秋实 图片由医院提供
“我真的是捡回来一条命啊!我是有福的人,这么多人把我救了回来……”在哈医大四院的CCU病房,刚从死亡线上回来不久的小祖还有些虚弱。就在15日下午,他经历了猝死、路边抢救、送医接受心脏支架手术……在他猝死的十几分钟内,是一群脱下白服准备回家的医护人员救活了他。当时,来自哈市红十字中心医院的医护人员,纷纷从通勤车上跑下来,他们甚至不能一一叫出彼此的名字,却因为一个信念、一个本能反应,互相配合施以援手……这场发生在城市晚高峰的47分钟救治接力,生动诠释了他们医者仁心的高尚情操。

19日,记者辗转哈尔滨市红十字中心医院、哈医大四院,见到了参与抢救的医护人员、通勤车司机刘东升,以及患者小祖和他的家属,试图还原当日惊险又庆幸的一幕。



医护轮流跪地胸外按压 路人交警齐上阵

马晓军主任与患者家属简单沟通后得知,男子有多年心梗病史,当天心脏突然难受,当地医生建议到哈市就医,他们坐着朋友的车准备去哈医大四院,谁知还没到医院人就倒下了。

骨外科护士谢晓东跪在地上为男子实施心肺复苏,“头转到一侧,不要让呕吐物堵塞气管……”1分多钟后,产科医生刘雄健接力进行心肺复苏,“一二三……一二三……”按压的节奏声伴随着医护人员的汗水,时间一分一秒地过去。

胸外按压再次持续了一分多钟,“让我来,我也是医生……”围



CCU病房里发生室颤 紧急手术脱离危险

“患者小祖来的时候情况危急,已经大小便失禁,再晚一会儿人就没了。”据哈医大四院CCU病房主管护师刘佳贝回忆,15日17时27分左右,120救护车把患者送到CCU,那天是她第一时间接诊了小祖,记忆犹新。检查过程中,患者发生室颤,她立即对其进行心肺复苏抢救。

经检查,患者心电图显示大面积心肌梗死,前壁导联ST段如刀锋般抬高,患者瞬间失去意识,面色青紫,脉搏消失。CCU病房主任宁文虎立即组织医护人员为患者实施手术,10分钟内,堵塞的冠状



做人民生命健康的忠实守护者

对于哈尔滨市红十字中心医院医护人员街头救助心梗男子的爱心行为,16日,黑龙江省卫生健康委员会向哈尔滨市红十字中心医院发出表扬信,信中写道:“你院医护人员见义勇为,以优秀人物、先进事迹为标尺,始终做好人民生命健康的忠实守护者。”

新街派
新生活
新街派
视频哈市家装消费品
补贴启动02 去年已享补贴
今年还能享男子突发心梗
医护通勤途中救人08 母亲:我儿子的命
是他们救回来的98岁大爷跌倒
致股骨颈骨折07 置换人工股骨头
老人次日即下床“东和昶 1917——
宽街文化复合体”05 百年建筑焕新生
打造文旅新地标

| | | | | |
|-----|---|--------|------|---------|
| 21日 | 日 | 晴 | 19°C | 偏西风2-3级 |
| | 夜 | 多云 | 9°C | 西北风2-3级 |
| 22日 | 日 | 多云有雷阵雨 | 20°C | 偏北风3-4级 |
| | 夜 | 多云 | 7°C | 西北风2-3级 |
| 23日 | 日 | 多云 | 22°C | 偏西风2-3级 |
| | 夜 | 多云 | 11°C | 偏北风2-3级 |

哈市发布消费投诉告知书

牟利性职业索赔不予受理

02

新规后首个“520”

冰城1572对新人
领证结婚

28对情定太阳岛

我们结婚啦
wedding

相约龙塔幸福起航

一路走来风风雨雨,我们越来越幸福

04

家中燃气灶安“聚能环”
两人一氧化碳中毒

天辰燃气提醒:别用,危险! 07



报料热线

4种/报料方式/

本报官微 本报官博
龙头新闻客户端 生活报网

更亲 更近 更懂你